Ja¥) 3 palll Sl Sl
Clelu &3 sl Agilatial 73l

Alai  da 2024 Ayl LSl

(( Dy JST3a 1040 ) 3 AW Lol ALY e Jaid dosad 06 il 2 Yyl
10, +oo[ Jaall e i pedl £ aisll € Sl Tash Luils alss 1 g1 gl
2 gkl

lmf@ 5 lim ) = (1
+ lgesi lise f ool Lol ) il e 0 (2
fr) S0 ¢ sl dys (3

gx = In(f(x)) : bl Ciuedcgane 2 (4

b AN e
P Ly B(3,-1,3),4(1,3,2) oikih Qs (0;1,], k) otade ples 4
P aalay (AB) poiiecall G codl | & (g ga cpelad $(3,2,2) 5 ©(2,1,0) iy
sl e e sl e 13) P g giacall 45 IS5 Alikas ST 3
o SN el
F) =vx.sin(¥x) @ Giy [0, 400 Jaal e Chuadl falill lall Lill € S
o F10) 2aasly (0) me Ama f o5l (]
x =0 Lol A0 akal 4 € ladd) uledd dbles o9 (2

1 _m gl e
<;A<H_ oataall gt Ll dfias dtlple dajady culaiye s B LA oS0
2 Gl & A dadasal -
¢ . P(A|B) vl 5 a2l i) S st
g
t omalid] e

1

L G R e i f gt oS

sty f(x) =

¢ bt Jlpealt
12(“1‘2)=?pn& t AN ) gldll (s I o ekl ael o e

(S Gyl 60 = (Al Jo b sall) G Ko e 70 ) ;A8 ANy jlaah Ja SL00
f)=ax+b—lnx : 6y [ =]0,+00[ o capmad f alill sl badll € 083 1 Jg¥1 gl
1 lghiald aie A alais 4 € Laall sy = 1 asblas (531 A paineddl 3l e 13) b, @ guasall 2o (]
Ao Vg iy f il cdyin pal b=0,a=1 Jalga (2

A Asdall U’ﬂ:ﬁf



sl g3 palll Sty Sl
Clelu &6 sl Agilaial il

Rl dp 2024 sl ;S0

L8N Aadall
2 I Gy pail
un+1=2—i ¢ ANy n q-‘*hmd‘s*h.!“u=2 @Ju}‘(un}nzﬂ il
ekl aalt S L g > 1 plesl (1
el ol s 4 e el il Rl (a1 ) g A1 O catl (2

Un=3+u:—~l Ay & jaall (17, ) g ATl S5 (3
Cla (1) e Wm Gl el e
u“=::: ‘:;Iﬂ.'iﬁul_, niﬂ.}._np" Sl e

gl gl 4 (0; 8, 7)) Lulada Ladea Jalis 3 RN 0y

lw] =1 &f cui w=‘ﬁ k. gl 2xal) (K4 (1

V3 — i
CANUNZ, 2l ZP-(14+W3)Z2+iV3 =0 : Bl ds 2, = iV3 & @aa (2

il Z, 5 Zy p oW AL Lkl e ha SN M, 9 My g M Laa o (3
.k u_l...nj k Wipaiy Mz Y SPRC ES I ) Mh,--nMi uil.:l.-.'l‘-h!
Ulsa J 435 (100) : LA Hifluaalt Ja — LS

. U.IJ;';"IM
E(4,-6,2), D(21,3), C(6,=7,—1), B(0,3,1), A(1,—1,3) : bl kil (0;1,], k) Loiaie plna b
p bl g

(C,1),(B,—1),(A4,2) : i Blill sl s 3550 E 5 et (1

|2MA — MB + MC|| = 2V2T : aiall giss Al M Jlaill a &39Sl € degaaall 3 o (2
R = V2T Wkl cialy E Wi 8 o

- aables 58 L a3 D 4 B 4 Ll G o (3

gkt slal cillay Hf dlaiiy (ABD) (ggiusall 2alay (EC) & it o5 (EC) pticaall Lbasag Stiss Luel (4

. (E,ABD) o) soa aaali 14 2 ABD Gl dalas [ cidde 1) (5

+ Al Alaad)

t Ay ]0, 400 Jladll e Cijed) foatll Sldl il € oS3 (0 1,]) olate ples

Doglhdy  f(x) =x+=—4

A il pa € Jaall sl pagl a8 € sl (Bl e y = X — 4 Glilaa 1A a3 il (1

4lie Cleificn (o Pl badl Loy Ldae ds ol (o 2ol Lo Gy g Ypon plily 1 aalil s apd (2
o agdgils ol agal

- (el Gmama cutte (o lgie S peanly Cuifida s f(X) = 0 Askaall Gl et (3

o € e 5 dang i OS a4

2 x=4 3 x =3 Llagiblas S fpaducally A 30 G jpandl pladl dalis cual 5

L I



Ly peal) Ly glS) de gpana g 3lad Gha Ja) Easalll Jgla
]0, +oo[ Jaalt e Cinall £ aill ¢ A baad Lala Julss ¢ g0 gigeat
2 llaall

limf(x) 5 Nm fGx) (]

< ooy L f alill Zdaall Lol Al e s (2

FlR) <0 ¢ aalpdl dola 3a (3

g:x P In(f(x)) : atl i degeas 2 (4
; Jal

lim £(x) = +oo (I

Jim, 19 = 4

idas pratadad f(1)=0 (2

x€]01] (3
D, =10,1[ U ]1,+oof (4
e ¥l - oAl iyl - AR e e -
| sl ssaad e Syt ) | ol gl pusigall (oS
A i

P Lsicy B(3,-1,3),4(13,2) okt Jdis (0;7,, k) palate plea 8
P 2dsy (AB) piied! & il Al cippn se pelad $5(3,2,2) 5 #(2,1,0) Ji
sl e sl Caale 13 P (5 senall 35 150 Adkae ) 3
: Jadl
AB(2,—41) 5 (AB) wap glad
Bii=4-440=0 o ABLli ..(1)
6

-8+2= » ABL® ..(2)

(AB)LP  olgms (2) 5 (1) o
P:a(x—xu)+b(y—yu)+c(z—zﬂ) =0
P:2x—4y+2z=10

Al Saall a1 Gl k) pacdi sl gatigall Bkl | dsae e sl sl |

il s Bper Jlo B Uiage iy B il ol B Typn stgs T sanalt ol B jpeais Loy :eapdall 335

D Pl piliplas AB(2,—4,1)




s GEN Jisdt

f) =vx.sin(vx) + @ [0,400] Sl Jo il f ol Gl Badll € oS4
o fI0) 2adly (0) 2o gmal f o (]
x=0 \plalh A dhill & € Lall elea) dslas o€l (2

P Jeadl
(1
om0 N,
=0 x—0 x=0 X x=0  fx
f'(0)y=1 s (0) ue Mol foaole

(0,0)  Tuall  pled) dblas (2
y=f'(0)(x—0)+ f(0)
y=1(x)+0
y=x

S I

laall () Lhially dies dilpde dupady (ubidye Glas B, A4 0S4
. P(A|B) wuan! o (5 ol Lhaidll JaSl ;o plladll

: )
_P(AnB)
1.1 1
P(AHH]—EXE—ﬁ
P(B)=P(ANnB)+P(A'nB)
1 1 2 2 1 4 21 7
PB) =g% s t3*s i~ 20
= 20 S
—A:—:—
PAIB) = 7 84 21
20
| 2l spaal e 3541 il ) I and aluas (gasigall  Gyucid il Jaa (e paall e

da) AaeBpar o B i ity T ol ol B Bym 230 B sanat ol B ppils gy s Cppepilall BeBI5




Qealad! it

ol fX)=—— ol R e dad f gl oS
dpina als al miicdy f bl Cyis

: Jad)

Jim, () =0

A Flx) =1
—x

’F(x}=(1-fo)2:’ﬂ
[ QP Y R S L
ymaaliged fOX)EJOI[ 2o hads
(( Avayinal iy Sl Jyim 4SS o ))

gl ganlt e SN il 52 pudl lien. gl Binelt Sl ypanll e Hiul) i)
t gadbaall Jhpual)
12(n12)=?p§ DA B sl ($EaS A R el 23all o8 e
: Jead!

12(“1‘3)=?P3
n=3 ddalt bl
n>2 «a n+224

n>=3 : b Juy

(n+2)n+1n)n—-1)
4x3x2x1

n2+3n+2=14(n-2)
n?—11n+30=10
(n—5)n—-6)=0

=7n(n—-1)(n-2)

12

Jsda =6 : dsa Mm=5

| 3 sl e 3541 1200 paalB alican | pasipall Gucli e yeall (azal s piall S} I

) s Dpr o O iy iy T bl sl B g sige B susdtl golb B ppaia Ly : enpdall G5




2 Ja¥I pupadll

f(x)=ax+b—Inx : Giy I =]0,400[ o capdl f aball sl dasll ' oS
1 lghooli ain A ahais 3 € sl e y = 1 aililan (531 A piieaddl (f cadde 131 b, @ cpasadl 3 (1

e Y Gy f adlillcdyas ol b=0,a=1 Jal e (2

¢ Jadl
C Lal ae A Ll dkiz A(1,1) (1
f*(ﬂ:a_i taiey [ =]0, 400 o il f
[ (1) =m, Sall (gl A Gelaall Jua @
fly=0
a—1=0
a=1
fA)=1 o 1S 138 C sedkis 4 o
1+b-0=
b=0
f(x)=x—Inx (2
lim f(x) = +oo
Inx .
f(x):x(l--:_—-) x>0 Ja¥
Jim, 1) =+
ff{x)=1_%=x;1 el 505 (e (Bl LN Ry Ll i g pliall
x—-1=0 = x=1, f(1)=1
- 0 1 “+oo
f(z) — 0 +
Too +
f(=) \ i / >
I%-"-*&ﬂ-ﬂ%ﬁ:ﬁ'"ﬂd'ﬁ}d pucll oo (petigall (el RS o R T |

Jif ey o O e iy T Ll pul O Tppe sige O susdlt gald @ ypais Uiy : aapdall 3adl3




:,_.-iﬂll.—;g_;ﬂll

Uy =2 1 DM R gaebsie IS Sesup =2 By Bne (1 )ag WA
okl bl S > 1 Gl (1

Letiled ool § 4 jlite Ldl i g Lallile (U, )0 Al Gl (2

Uy = 34— Wally &l (1) zp AN (<3 (3

lp—1
Un =T Hemdy n Wy S Gk () W o (a
P dad)
E(n)u, >1 Pdaaladl oSl (]
E(0uy=2> 1% =0 Ja¥ lalalldaa el
E(m)iu, > 1 ( sma) : E(n) dace i il
E(n+ 1)Uy, > 1 L E(n 4 1) daa il

Uy > 1 il (e land
10, +oof o Ll alpa f ol f'[x)=xi= >0 Ml f(x)=2—% St Upgy = fuy)

fluy) > (1)
Upsy > 1
N gl daal) il cals Y dapman F(n) Lelall UL 5 e E(n+1) 1)
Q(n)i tn4q < ity Paaladl sl (2
Q(D):u1=%{uu=2 iasses =0 Jda¥ lolal das culs
Q(n): w4y < up P Q) dame
Q(n):upyp < Unyy QN + 1) daee il
Uppr < Uy P pall e

Flupy) < f(uy) 10, +eo[ e Lalas i [ &l & L
Unpz < Upgy (N pmadll sl das ciS Ul dssae Q(n) Aelall Jih y 4o QR +1) 141))
0 2 0e dyliie ogb (A1 O Bagiaeg ualline A0l G Lay
f)=x ¢+ Wledida faic e gb ]0,+oo] dall o saiuas £ ol o Lay s

1
2-;=x ox-2x+1=0 = (x-1)=0=2x=1

l_i&lun=1
n o
1 1 1 1w, -1
Vna1 I;‘"-(34‘14:”1-1) (3+u,,—1)-1_é h'.,,—l'_ut,:rrl'_':l (3

vp=4+n gl v =vy+nr oy T =1 Ll Al L (1, ) A
1 1 t,!“—z n+2

=3+ Sp,—-3= SUu, — 1= = U, = -=:-u,,=n+1

uu—l

u, — 1 v, —3 vn;E
Spall agaall e MY Gl A ol plon atigall Gl | Labais Ldy e el slse) |I

i) s Bper o O i iy T ol gl B Ty sige O sasalt golb O ppaiv gy 1 Goplall 335




t BN gy padll

giall gl 4 (0; T, T) Lalans Ldes Jubs
V3 + | )
= ) sl S0 (]
V3 - prlalon|
CAVANZ, 2 Z2-(1+i/3)Z+iV3=0 bl Z) = i3 O s (2
wilh 25 5 Z; W Al Ll -"'3”-5’“6“:;5" My s My s M Ll s (3
.k u_tu:i k iraaty M; E}Sydh.'l.ji_, MEIJ""M‘.I u]iu.'l:.t‘t!

lwl =13 = w

: Jadl

|w|=|ﬁ+ {_]V3 + £|=~J3+1=1 "
W3 — il V3 - i V3+1

P(Z)=2*-(1+iV3)Z2+iV3 (2

P(iV3) = (V3)" - (1 + wW3)(iV3) + V3
=—3-iv¥3+3+iv3=0
P(Z)=10 HE L Z, =43 '111!

2:.%;=h3 o W3.Z,=1M3 o=1

31—22=k(W—32) {3‘
_ (B
1'4@—1—1:(‘@;_ 1_ 1)
_ _ i
n@—lukﬁ_ i

(WV3-1)(¥3 - i) 3i+V3-V3+i 4i
k= = — - =--—-:=

2i 2i 2i

[yt 30 31 0y | i g s | [ e s i

A e pr o O iy iy O ol tuel B Ggym sige B susall b O ygnis gy ; teaplall 35




A Al

E(4,-62), D(21,3), C(6,~7,—1), B(0,3,1), A(1,—1,3) : Wi Gl (0;1,], k) ulaia plaa i
(C,1),(B,—1),(A,2) : i Llisll sl a1 K50 B 3t (1
|2MA — MB + MC|| = 2V21 : il giad A M Bl G 35S € deganal 5 o (2
R =21 iciaiy £ WSuis A
- aibles 8 Ligies s D 9 B 3 A il 5l o (3
\glitasn lag) wally H iy (ABD) (giuaal! salay (ECY O o 5 (EC) pafticaall Libasusy M Jac! (4

+ (E,ABD) ol paa sl V14 4 ABD B daliaa Hl cidde 1Y) (S
: Jalt
_axp+tfxgtyxe 2-0+6 I
ST ety 2 (
:ﬂm+ﬁya+ryc:-2—3—?:_ﬁ
Yo a+f+y 2
. =azﬁ+ﬁzg+rzc=6—1—1=z
Z a+f+y 2
G(4,—6,2) = E : 5l aadts

(C,1),(8,—-1),(A,2) : Vaad blill Lnal a1 K £ Sl (2

IME|| =v21 oy ||2ME|| = 2v21

:ll.:h_’

ZMA — MB + MC = 2ME : }

R =21 \ski Ciay (E) WiSe 5S ,a bl de gana 13)

-1 4+ [ AB(-14,-2)

Lagtlia onels pand Lboi cglaipe e AD 3 A pelailld gk {E(I,Z.D) (3
(e (3T o By daliid Jo a2V D 4B 4 A Ll
(ABD) @piaall Je plilipla 7i(a, b, €) sk ¢ (gpieall Askas
a=-2 a3 b=1 jay AAD=0 = a+2b=0 (1)
€ =3 1 yaally AAB=0 @ —a+4b—-2C=0 ..(2)

(ABD):a(x —x4) + by —y ) +clz—2,) =0 = (ABD):2x—y—-3z+6=0
e g W EC(2,—1,-3) 5 E(4,6,2) oo ¢ (EC) piiiosal! Uity i3 (4

x=at + xg x=2t+4
(EC):qy=bt+y: :t€ER ::»{Et:‘):{y=—c—6 ttER
zZ=ct+zg z=-3t+2 _
(EC) L (ABD) 13 (lLbs ouhipe) fiappy(2,—1,—3) = EC(2,—-1,-3)
Sginaall dblaa b pifiaall Lpbapegll Y oleall Lingas (ABD) (sgisall pa ( EC) psiiicaal) adalii ddads alangy
H(2t+4,-t—6,-3t+ 2) = H(2,-5,5) 223 yaugailly t=-1 P oo
B+6—-6+6] 14
dist(E,(ABD)) = = =v14=h ABD) (e E i pdlislayl (5
(1{ ))1 T 14m V14 (ABD) e E ams: el gl
V=§5‘,,D.h=§[¢ﬁ].( 14) =—
e P el placa il (o s e (o paall Slae




s danin Aleeal)

10,+00[ Jlaah e ipmall f il Gl dadl € 0S4 (03,]) Lodtatia plea b

bl f(X) = x+=—4 Dk

A il pa € Jaill ol aagh ool & € Jadll il Gujlaa Y = 2 — 4 aibilaa (6301 A asiieeal Gl (1

Llie Cilasiiocn (o ol Jadl) Ly Godae Lioa b (30 il Lo (g Lop Yem ality f il by Gupdt (2
o Adgils ol aal

 Clliie panaes (3 (Wi S jemaly (uilide ol f(X) = 0 Ustedll Gl il (3

- € ) g e JS oyl (4

x=4 3 x =3 lagilobaa ol fpaiBiadly A 5 C Gn ppeasall plaudl Laliaa el (5

pokad

10, +oo[ o JFElly jiuay iyea foalt (1

2
xl-ll;-nm(f{x) = Ya) = xI-i-Tm (-\E) ==

+00 i Cd il jlin y = x — 4 alilas 31 A uitiecdlld

BGEAC iy fO)-m=%>0 =
Jim, f(x) = +oo C 1 S colin il jpas gag x =0 atlles 53 piie (2
Jdim_ f(x) = +oo = (xl_i_Tm%=l])
i 2 = o
flfix)=0 = x=1 o f(1)=-1 (=) - 0 4
Lise (ghiim dad f(1) = —1 f=) rm\ -1 A~ =
10,1[ e Lo paifiay s f o 8 [1 oo gl Ll dFiay sdione f o8 (3
|
0 € f(]0,1[) =]—1,+eo[ - 0 € f([1,+00[) = [-1,+0o[
@ €]0,1[ sy ds f(x) =0 asadl iy ; BE[l+00] mayda f(x) =0 Aladliy
<<l » fl2)=v2-2<0
: 2<p<3 @) =——-1>0
- 8 =5
4 —~
5=f£f(r}—?a}dx (5 N1 T € 7 (4
342 - Wi 44
s=!(ﬁ)u=l4(ﬁ):ﬁ
4 -t
S=I4ﬁ‘ =4/3-4/3=8-4V3 y
3 o f

e i et ol plicn atigall 0. izl e saall shae)




